



為台灣與世界公義和平禁食祈禱文(208)

2016 年 2 月 19 日(週五)中午

(若因身體狀況，可採用簡食方式，不一定要禁食)

(一) 聖經：使徒保羅說：「我所禱告的，就是要你們的愛心，在知識和各樣見識上，多而又多。」

(腓立比書 1 章 9 節)

(二) 珍言：知識和勇氣能造出偉大的工作，這兩者能使人永垂不朽。—愛默森

(三) 心鄉細語：有知識與勇氣的愛心和行動，使人永垂不朽。

(四) 祈禱事項：

(1) 自己、家人和親友有知識與勇氣去付出滿有愛心的行動。

(2) 2 月 6 日台南因發生 6.4 級的大地震，造成台南永康維冠金龍大樓倒塌，居住大樓的民眾死傷慘重，南檢傳喚建商林明輝及張魁寶、鄭進貴兩名建築師，經偵訊後受羈押，因他們有借牌設計偷工減料之證據，以致整棟大樓倒塌，總共有 114 人罹難。建商為了賺錢，不顧居民的安全與死活，期盼此案可以喚起每位建商能有良知，所有建築物必須達到政府所訂的基本安全準則。

(3) 台南市民也是教育工作者林志翰撰文「中華民國紅十字會何時重獲信任？」(2 月 15 日自由時報自由廣場)提到當 2012 年日本 311 震災滿一週年之際，前內政部長李鴻源證實，「中華民國紅十字會」針對日本震災募得的 25 億 7,151 萬元，尚有 16 億 9,098 萬元未捐出給日本，甚至紅十字會 2012 年的財務報表顯示南亞大海嘯、中國汶川大地震、莫拉克風災及日本大震災，募款共約 100 億元，有 43 億元尚未發給災民或做為賑災之用。而 2014 年度紅十字會出現救災費用僅支出 5947 萬元，比當年度的人事、辦公及業務費 6,873 萬元還少的荒誕現象，使紅十字會的公信力盡失……一個國家級的慈善基金會不受人民信任，徒有慈善之名，行高官自肥之實，這樣的紅十字會絕對是蔡英文政府上台後極需改革的轉型正義之一。誠哉斯言!!

(4) 立法院將於 2 月 19 日開議，將上任的新總統蔡英文認為今後政府的當前要務，首重振興經濟、穩定國家財政、解決公平正義的問題以及改革司法、教育問題。在百廢待舉中，現行許多法律是在中國的時期制定的，長年未修的法律跟不上社會進步的速度，在在綁死了政府的作為，現在到了要勇敢面對的時刻，這是新任總統也是國會多數黨即民進黨立委們的責任!

(5) 教育部要求在 2 月 15 日全國中小學開學日的活動中多唱「國歌」，以培育愛國心，是出於馬英九的交代。人本基金會執行長馮喬蘭表示，要求學生唱「國歌」是封建威權的「過時思維」，因為目前的「國歌」是源自國民黨黨國歌，例如「吾黨所宗」等歌詞已脫離現代台灣國民的感情和認知。全家盟理事長吳福濱認為台灣已是民主國家，新政府可考慮修「國歌」，誠哉斯言! 外來的「中國」國民黨以「三民主義」的黨國歌對台灣人民洗腦灌輸已經長達 70 年了。期盼新政府能夠透過公民社會來共同決定釘根於台灣本土，有台灣主體意識的「新國歌」，如目前本土公民社團多唱「台灣翠青」(鄭兒玉作詞，蕭泰然作曲)為「台灣國歌」。

(6) 位於東非的索馬利亞「達洛航空」空中巴士 A321 客機於 2 月 2 日載有 74 名乘客，由摩加迪休機場起飛，但 15 分鐘後突然發生爆炸，機長立即折回機場迫降成功，一人死亡，可能就是炸彈客。由於機場安檢鬆散，炸彈客以筆記型電腦炸彈進行自殺攻擊。飛航安全是所有機場安檢人員的基本責任，期盼能夠加強，以維護乘客的安全。

(7) 聯合國安全理事會 2 月 7 日召開緊急會議，強烈譴責北韓發射火箭。美國總統歐巴馬表示，發射火箭是北韓獨裁政權的挑釁，為施壓北韓當局並阻止其軍事活動，美國政府正和南韓合作，也要求中國政府加強箝制北韓。